
Δικά τους τα κέρδη – δικοί μας οι νεκροί. Και στη Βιολάντα!

Ένα ακόμα προδιαγεγραμμένο εργοδοτικό έγκλημα συντελέστηκε σήμερα 26 Γενάρη στα
Τρίκαλα! Πέντε νεκρές της τάξης μας. Όλες γυναίκες, εργαζόμενες νυχτερινές ώρες στην –
24ωρη, αδιάκοπη λειτουργία– της γνωστής βιομηχανίας μπισκότων ΒΙΟΛΑΝΤΑ στα Τρίκαλα.

Πάλι θα αναζητηθούν ευθύνες… Πάλι πιθανά θα μιλήσουν για «ανθρώπινα λάθη» και
«ατομική ευθύνη»…. Πάλι θα πουν για υπολειτουργία των επιθεωρήσεων εργασίας….

Κανείς όμως από την κυβέρνηση, τα αφεντικά, τους καπιταλιστές και τους λαμπρούς
«επενδυτές» δεν θα μιλήσει για το ότι οι εργατικές δολοφονίες έχουν γίνει, πλέον,
καθημερινότητα. Το 2025 τουλάχιστον 201 εργαζόμενοι-ες έχασαν τη ζωή τους εν ώρα
εργασίας, ενώ 332 ακόμη υπέστησαν πολύ σοβαρούς τραυματισμούς, σύμφωνα με την
ΟΣΕΤΕΕ. Τα εγκλήματα αυτά έχουν τη «μήτρα» τους στα ελλιπή σχέδια και μέτρα
ασφαλείας, στα αναντίστοιχα ποσά με εκείνα πρέπει να δαπανούνται για την
ασφάλεια των εργαζομένων και στην υπερεντατικοποίηση της εργασίας που
φέρνουν οι υπερωρίες και η πίεση των αφεντικών.

Το πένθος είναι ταξικό και του λαού μαράζι!
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Οι χώροι εργασίας έχουν γίνει κάτεργα εκμετάλλευσης, η Επιθεώρηση Εργασίας και οι
μηχανισμοί κρατικού ελέγχου είναι πλήρως απαξιωμένα. Η θυσία ανθρώπινων ζωών στο
όνομα του κέρδους έχει ξεπεράσει κάθε όριο, όπως φάνηκε στο έγκλημα στα Τέμπη και
αλλού.

Προτεραιότητα της κυβέρνησης της ΝΔ, της ΕΕ και των εργοδοτών είναι οι
ιδιωτικοποιήσεις, η διασφάλιση των «νόμων» της αγοράς, ο ανταγωνισμός και η απογείωση
της υπεραξίας. Οι εργαζόμενοι/ες και η ασφάλεια τους, περνούν σε δεύτερη μοίρα, σε μία
συνθήκη που η υποτίμηση της εργασίας γίνεται πιο φανερή από ποτέ.

Το 2025 έχουμε αρνητικό ρεκόρ με πάνω από 200 εργάτες και εργάτριες που δε γυρίσανε
από τη δουλειά. Η κυβέρνηση, είναι ένοχη! Όχι μόνο δεν πήρε μέτρα, αλλά ως πιστός
υπηρέτης του κεφαλαίου φρόντισε να φτιάξει ένα θεσμικό πλαίσιο που καταργεί κάθε
εργατικό δικαίωμα για να αυξηθεί η κερδοφορία του κεφαλαίου. Έχει διαλύσει κάθε κρατικό
ελεγκτικό μηχανισμό, ψήφισε το 13ωρο και την πλήρη ελαστικοποίηση του ωραρίου,
ιδιωτικοποιεί τα πάντα!

Τα συνδικάτα πρέπει να προκηρύξουν άμεσα απεργία και κινητοποιήσεις ενάντια στα
εργοδοτικά εγκλήματα και να διεκδικήσουν μέτρα ασφαλείας στους χώρους δουλειάς. Ήδη
το Εργατικό Κέντρο Τρικάλων διοργανώνει πανεργατική συγκέντρωση, σήμερα
Δευτέρα, στις 6 μμ. στην Ρήγα Φεραίου ενάντια στο νέο εργοδοτικό έγκλημα, ενώ
την Τρίτη 28/1 έχει κηρύξει 24ωρη απεργία σε όλο τον ιδιωτικό τομέα στο νομό
Τρικάλων.

Το κέρδος και η καπιταλιστική ιδιοκτησία σκοτώνουν. Όχι άλλες θυσίες της εργατικής
τάξης!
Τώρα μέτρα ασφαλείας στους χώρους δουλειάς, που έχουν γίνει κάτεργα εκμετάλλευσης.
Όχι στα εργοδοτικά εγκλήματα, στα μικρά και μεγάλα «Τέμπη».
Να ανατρέψουμε την δολοφονική πολιτική και την κυβέρνηση που την υπηρετεί!

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ εκφράζει θερμά συλλυπητήρια στις οικογένειες των αδικοχαμένων
εργατριών, δίνοντάς τους υπόσχεση πως θα στηρίξει με όλες της τις δυνάμεις τους
αγώνες για δικαίωσή τους.

Καλούμε την εργατική τάξη, τη νεολαία και όλο το λαό των Τρικάλων σε μαζική
συμμετοχή στη σημερινή συγκέντρωση και στην αυριανή 24ώρη απεργία που
κήρυξε το Εργατικό Κέντρο Τρικάλων.
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